Poćwicz odmianę rzeczowników (w bierniku) – dokończ zdania rzeczownikiem w odpowiedniej formie. 
[image: image1.jpg]PAN NOSI ...

OO

TO JEST ... CHLOPIEC KOPIE ...

&

rY
\ ’

Slow co hiemiara

DZIEWCZYNKA TRZYMA ...




[image: image2.jpg]TO JEST ... PAN TRZYMA ...

TO JEST ... PANI PLJE ...

TO JEST ...

Slow co niemiara





 INCLUDEPICTURE "https://scontent.fktw1-1.fna.fbcdn.net/v/t1.0-9/s960x960/93302009_238531010857907_255927128254578688_o.jpg?_nc_cat=102&_nc_sid=8024bb&_nc_ohc=yDn6wpqv2c4AX8Q22Zp&_nc_ht=scontent.fktw1-1.fna&_nc_tp=7&oh=a524133490aef3dff9150207d34747d4&oe=5EBC6969" \* MERGEFORMATINET [image: image3.jpg]TO JEST ... PANI PISZE ...
V' N

¥

TO JEST ... PAN NOSI ...
¥

TO JEST ... PAN MA ...

Slow co niemiara




[image: image4.jpg]KOT NIESIE ...

TO JEST ... TATA PRZYTULA ...

LI

TO JEST ... BABCIA KOCHA ...

Slow co hiemiara




 

Do telewizora można włożyć obrazek i odpowiadać na pytanie ,,co widzę/oglądam?" lub ,,na co patrzę?[image: image5.jpg]Siéw co niemiara
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